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测试题 (一)数学运算 计算下列各题，并选择出正确答案。 1

．4731x80 x 25 x 10值为 ( ) A．6 420 00 B．8 642 000 C．8 742

000 D．94 620 000 2．725~69÷23的值为 ( ) A．2 175 B．2 075

C．4 175 D．3 075 3．有大小两种货车，2辆大车与3辆小车一

次可以运货15．5吨，5辆大车与6辆小车一次可以运货35吨，

求3辆大车与5辆小车一次可以运货多少吨? ( ) A．24．5 B．25

C．25．5 D．26 4．一饲养厂有若干只牛和鸭，已知一共

有330只，1 160条腿，那么牛和鸭各为＿＿只。 ( ) A．260

．70 B．270，60 C．250，80 D．50，280 5．一菜店有大白菜

和萝卜共147筐，取出大白菜筐数的1／5和3筐萝卜送给某学

校，剩下的大白菜和萝卜的筐数相等。菜店原有大白菜和萝

卜各多少筐?( ) A．85．80 B．80，67 C．75，65 D．70，75 6

．一人骑了3小时自行车。在第二个小时骑了18公里，比第一

个小时多骑20％。如果第三个小时比第二个小时多骑25％的

路程，那么他总共骑了多少公里? ( ) A．54 B．54．9 C．55

．5 D．57 7．一杯含盐15％的盐水200克，要使盐水含盐20％

，应加盐多少克呢? ( ) A．12．5 B．10 C．5．5 D．5 8．在一

条长100米的道上安装路灯，路灯的光照直径是10米，请问至

少要安装盏灯。 ( ) A．11 B．9 C．12 D．10 9．一段布料，正

好做12套儿童服装或9套成人服装，已知做三套成人服装比做

两套儿童服装多用布6米，这段布有多长? ( ) A．24 B．36 C

．54 D．48 10．有一个蓄水池，装有甲、乙、丙三个进水管



，单独开甲管，6分钟可注满空水池；单独开乙管，12分钟可

注满空水池；单独开丙管，4分钟可注满空水池，如果甲、乙

、丙三管齐开，需几分钟可注满空水池? ( ) A．5 B．4 C．3 D
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